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Bátor Tábor Alapítvány – Kortárs Művészeti Aukció  

2014 – 2015  

 

Leírás 

A Bátor Tábor Alapítvány 2005 óta szervez jótékonysági aukciókat a hazai és nemzetközi 

képzőművészek munkáinak árverezésével. A nagyvállalati felépítésre hasonlító szervezet egy nagyon 

hatékony gépezetként működik évről évre. A 29 foglalkoztatott munkatársból 12 fő csak az 

adományszerzéssel foglalkozik. A Bátor Tábor évi több alkalommal induló táboraiban több mint 1000 

gyerek vehet részt, teljesen ingyen, hiszen az aukció és a hozzá hasonló pénzgyűjtési lehetőséget 

biztosító események előteremtik a tábor költségeit. A Kortárs Művészeti Aukció fókuszáltan a hazai és 

nemzetközi művészek munkáit fogadja be, az idősebb és a fiatalabb korosztályt elkülönítve. A bevétel 

a művész és az alapítvány között 60 – 40 %-ban oszlik meg, ám az alkotók felajánlhatják a teljes 

összeget a gyermekek számára.  

 

Feladataim 

Az aukció sikeres lebonyolításában kaptam szerepet a gyakorlatom során. A kuratórium számára a 

beérkező alkotások kiválasztásához egy megbízható szavazófelületet alakítottam ki, ahol egytől tízig 

terjedő skálán dönthettek az általuk preferált munkákról. A kiválasztott művészek értesítése és a műveik 

időben való beszállítása volt a dolgom, valamint a katalógus szerkesztésében való segédkezés. A 

Kiscelli Múzeumban, ami a 2015-ös aukció helyszínéül szolgált, a kiállítás installálásában 

segédkeztem, majd az aukció menetének lebonyolításában. A műveket az acb Galériában lehetett 

átvenni az aukció győzteseinek, ahol éppen párhuzamosan dolgoztam, így a két gyakorlatom 

találkozási pont lett. A gyakorlat során a BT Golf Aukciójában is hasonló feladatköröket láttam el, 

idén pedig ismét részt veszek az aukció lebonyolításában, mint önkéntes.  

 

Értékelés és tanulság 

⁄ a beadott munkák színvonalának növelése a hosszú távú cél 

⁄ számos művész nem látja a részvételben rejlő lehetőségeket 

⁄ a résztvevők motivációja nagyon szerteágazó 

⁄ az adománygyűjtésért felelős csapat hatékonysága egy nagyvállalatéhoz mérhető 

⁄ az egy estés rendezvény előkészülete fél évvel előtte elindul már 

⁄ a szervezők közötti folyamatos megbeszélések biztosítják az átláthatóságot 


